 Отчет главы администрации Острогожского муниципального района С.И. Хорошилова о результатах деятельности  администрации Острогожского муниципального района в 2016 году

О Т Ч Е Т 

Уважаемые депутаты!

Уважаемые присутствующие!

Представляю вам ежегодный отчет об основных результатах деятельности администрации района за 2016 год. 

В справочных материалах, которые вы получили, а также в демонстрируемой презентации имеется более подробная информация. 

Хочу сегодня начать свое выступление со слов благодарности всем присутствующим, всему   населению нашего района за поддержку и солидарность в решении важных вопросов. 

Жизнь показала, что результативность нашей работы напрямую зависит 
от тесного и конструктивного взаимодействия всех ветвей власти с объединениями 
граждан, общественными организациями, местным населением. 
 
В прошедшем году в стране прошли Выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VII созыва, а в нашем районе состоялись  еще и местные выборы (главы поселения),  на территории Шубинского сельского поселения.
Я хотел бы поблагодарить вас всех за активное участие в выборах, поддержку всех начинаний  как в городе, так и в селе.  Благодаря активности и правильному выбору наших граждан, мы и в дальнейшем сможем продолжить  поступательное развитие района, так же сможем рассчитывать на поддержку федерального центра, правительства области в реализации различных программ и  проектов. 

А теперь позвольте остановиться подробнее на итогах работы за 2016 год.  
Прошедший год был неоднозначным.  Всех нас коснулась сложная политическая ситуация, это наложило отпечаток и на развитие экономики. Наши крупные предприятия, такие как Острогожское УМГ, «Стимул», «Копанищенский комбинат строительных материалов» ощутили на себе негативное воздействие западных санкций, были расторгнуты договорные отношения с европейскими заказчиками, потребителями. В целях экономии расходов и сохранения численности работающих на Копанищенском комбинате и в «Стимуле» была применена сокращенная рабочая неделя, сейчас ситуация выправляется. 
 Имелись сложности с наполняемостью бюджета, финансированием программных мероприятий. Но в целом запланированные мероприятия,  социальные обязательства перед населением выполнены.  
Несмотря на  сложности, все работающие  промышленные  предприятия района сохранены. Выпущено продукции больше, чем в прошлом году, рост 106,5%. Численность работников не сократилась. В отрасли занято более 2150 человек, средняя зарплата 18 тысяч рублей.
Хорошо сработали в 2016 году «Завод по производству солода», ОАО «РИФ», «Острогожский хлебозавод», «Острогожский мясокомбинат», предприятия водного комплекса «Острогожсгидроресурс» и «Острогожскгидросток». В сфере малого бизнеса на протяжении ряда лет стабильно работают перерабатывающие предприятия Индивидуального предпринимателя Бабаева В.В. и ООО «Тандем-4».
Прибыль промышленных предприятий  106 млн. рублей. 
         Сельское хозяйство

     В 2016 году был собран хороший урожай зерновых (153 тыс. тонн зерновых культур, с урожайностью свыше 35 ц/га), сахарной свеклы (67,8 тыс. тонн, с урожайностью 510 ц/га). По растениеводству район вошел в первую десятку районов области. Произведено сельхозпродукции на сумму более 6 млрд. рублей.
    Заметно улучшается ситуация в животноводстве. Реализуются проекты, направленные на развитие отрасли. Кроме крупных, таких как  строительство свинокомплексов  в компании «Донской Бекон»,  при государственной поддержке реконструированы помещения,  приобретена техника и молодняк скота крестьянско-фермерскими хозяйствами Шестакова, Сертакова, Гаджиева.

По сравнению с 2015 годом на 889 голов увеличилось поголовье крупного рогатого скота (на 1 января 2017 года поголовье КРС 5340 голов), коров на 596 голов.  С началом работы «Донского Бекона» в два раза увеличено поголовье свиней, оно достигло 36577 голов. Всего за год  произведено и реализовано более 7 тыс. тонн мяса и 4 тыс. тонн молока.
В сельхозотрасли занято 4500 человек.  Прибыль по итогам года оценивается в сумме 336 млн. рублей.
Инвестиции

 Одним из показателей развития района является –  инвестиционная привлекательность территории. О чем свидетельствует ежегодный рост объема инвестиций. Еще 4-5 лет назад объем капвложений едва достигал 1 млрд. рублей, по итогам 2016 года он составил 2 млрд. 750 млн. рублей.  Инвестиции вкладываются в промышленность, сельское хозяйство, в сохранение и развитие  социальной сферы, в  строительство новых объектов потребительского рынка. За последние годы реализовано 6 крупных проектов, создано более тысячи новых рабочих мест.  Привлечение в район новых инвесторов положительно сказывается и на бюджетных поступлениях.
Малое предпринимательство и потребительский рынок

      В районе зарегистрированы и работают полторы тысячи субъектов малого и среднего предпринимательства,  основная их  доля занята в сфере торговли и оказания услуг. 
 
 Все населенные пункты района обеспечены торговым обслуживанием либо через стационарные торговые точки, либо посредством выездной торговли.
 
     Торговая сеть района ежегодно увеличивается, строятся современные универсамы, приобретают новый облик старые магазины. Годовой оборот розничной торговли ежегодно прирастает на 10 процентов, в 2016 году он достиг 17  млрд. рублей.
 
  Нашим производителям предоставлена возможность торговать на ярмарках. За прошлый год в районе было проведено 143 социальные ярмарки и 5 сельскохозяйственных, где покупателям предлагаются товары с минимальными наценками. Разрастается сеть оказания различных услуг, у потребителей теперь имеется выбор получения платных услуг, в зависимости от их цены и условий предоставления. 
Социально-трудовая сфера

          Численность работников организаций района 14 тыс. человек, среднемесячная заработная плата 21,7 тыс. рублей  (105% к 2015 г). Во исполнение Майских Указов Президента РФ (2012 года) выполняется  «дорожная карта» по повышению среднемесячной заработной платы работников образования, здравоохранения, культуры. 
Бюджет.  
Развитие деятельности всех отраслей экономики помогает в формировании доходной части бюджета. В 2016 году доходы консолидированного бюджета Острогожского муниципального района составили 847 млн. рублей, рост 102,2 % к уровню прошлого года. В том числе получено собственных доходов 352 млн. рублей. Ежегодно доход бюджета увеличивается, в 2016 году, хороший прирост получен по собственным доходам (110,9%).
Для увеличения налоговых поступлений ведётся работа по поиску доходных источников: 

- легализация заработной платы, вывод из «тени» неоформленных наёмных работников, постановка на налоговый учёт иногородних организаций осуществляющих хозяйственную деятельность в т.ч. и подрядные работы в районе. За счет этой работы дополнительно привлечено в бюджет более 6 млн. рублей.
К сожалению, пока мы наблюдаем низкую налоговую дисциплину наших плательщиков. Сумма недоимки по местным налогам на начало года 17,3 млн. рублей. Ведется работа с неплательщиками налогов, должниками. Устанавливаются местонахождения выбывших должников. Привлекаются налоговые органы, служба судебных приставов. За год в консолидированный бюджет взыскано около 4 млн. рублей. Работа в этом направлении будет еще более активизирована.
Расходование бюджетных средств осуществляется в рамках программных мероприятий. 
В районе действует 13 муниципальных программ, которые входят в комплексную программу развития района. Бюджетные средства направляются  на развитие социальных объектов, как в городе, так и на селе. Проводятся ремонты в учреждениях образования, здравоохранения, культуры. Бюджет имеет социальную направленность,  с каждым годом увеличивается объем средств расходуемых на строительство и содержание объектов социальной инфраструктуры – школы, детские сады, спортивные объекты. В 2016 году на реализацию проектов направлено 327 млн рублей средств бюджетов всех уровней.
В 2016 году построены еще две многофункциональные спортплощадки в с.Шубное и в городской школе №4  (всего их в районе 9).  7 молодых семей и проживающих в сельской местности получили субсидии для  приобретения жилья, всего за время действия программ 353 семьи улучшили свои жилищные условия. Введен в эксплуатацию второй
жилой дом в г. Острогожске для переселения граждан из аварийного и ветхого жилья.  В селе Покровка завершено строительство современного дома-интерната для престарелых и инвалидов. Дом-интернат «Коротоякский» предназначен для временного и постоянного проживания 100 пациентов и 92 человека персонала. 

Открыт новый ФАП на территории совхоза «Победа».
Построен административно-жилой комплекс для участкового уполномоченного полиции в с.Урыв.

Проведен I этап реконструкции системы водоснабжения в с. Сторожевое, полностью реконструкция будет завершена в 2017 году.  

Были проложены тротуары в  селах Криница и Гнилое.

Выполнены капитальные ремонты в 10 домах г.Острогожска. Отремонтировано свыше 50 тыс.кв.м. дорог по району. 

ТОС.

Сегодня мне особенно хотелось бы поблагодарить всех жителей, которые активно участвуют в благоустройстве родного села. Лучшее тому подтверждение это создание и деятельность ТОСов. На сегодняшний день в районе создано и действует 26 ТОСов, 
(6 в городе, 20 в сельских поселениях),  их деятельность в основном направлена на благоустройство территории, ремонт  детских площадок,  водопроводных сетей и т.д. 
В 2016 году ими было разработано около  20 проектов,  лучшие из них были заявлены на 
участие в областном конкурсе социально-значимых проектов. Шесть острогожских ТОСов получили областные гранты (более 700 тыс. рублей) на развитие и благоустройство своих территорий, все они реализованы. Надеемся на еще более активное участие ТОСов в наступившем году.
В планах на будущее:

- реконструкция детского сада №8, с расширением его мощностей еще на 220 мест.

- строительство еще одной многофункциональной спортивной площадки в селе Гнилое.   

- строительство ФАПа в с.Сторожевое

-строительство 2-ой очереди полигона ТБО

-строительство 10-этажного жилого дома

-строительство современной школы

- завершение газификации района

- ремонт дорог, тротуаров, благоустройство территории города и сел района.
Решение перечисленных задач позволит нам в текущем году сохранить набранные темпы роста основных отраслей экономики, а также обеспечить дальнейшую реализацию проектов, которые улучшат жизнь людей, проживающих в районе.  

     Спасибо за совместную работу и спасибо за внимание!

