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Уважаемые почетные гости, и жители нашего города!

Уважаемые участники российского этапа  Всеармейского конкурса «Мастера автобронетанковой техники».

Позвольте мне от администрации района и себя лично поприветствовать вас в нашем славном историческом городе Острогожске, которому в этом году исполняется 365 лет и  который носит высокое звание «Населенный пункт воинской доблести».  На протяжении более трех с половиной веков   Острогожск  охранял рубежи нашего Отечества, продолжает это делать и до настоящего времени. Он  славится традициями военно-патриотического, гражданского воспитания. Исторически так сложилось, что в Острогожске находится  уникальный и единственный в своём роде учебный центр, который  располагает всем необходимым для подготовки квалифицированных автомобилистов.  Очень приятно видеть, как  сегодня динамично развивается учебный центр, укрепляется его материально-техническая база, появляется новая техника, готовятся новые специалисты.   А проведение уже не первый год  соревнований такого высочайшего уровня поднимают значимость и престиж  части, подтверждая, то, что здесь действительно созданы  все условия,  имеется оснащение по последнему слову техники,  весь необходимый потенциал.   
 
Все мы с вами видим как  Армейские игры, с каждым годом  набирают популярность, они  стали ярким зрелищем и вызвали огромный интерес не только у нас  в стране, но  и за рубежом.  Они стимулируют рост интереса к военной службе, ориентируют в деле подготовки специалистов в Вооружённых Силах. Сегодня, в свете последних политических событий, происходящих   в мире,  понимаешь, как важно укреплять обороноспособность страны,  воспитывать в гражданах чувство патриотизма и  гордости за свою страну и армию. Россия никогда не выступала агрессором, не развязывала никаких военных конфликтов,  и старалась решить любые вопросы в дипломатическом и правовом поле. Однако если вспомнить историю - во все времена Россия боролась за свою независимость, отстаивала свои национальные интересы, которые требуют наличия достаточной для ее обороны военной мощи, а основу обороны любой страны составляют люди, преданные своему долгу и Отечеству.
 
Сегодня мы даём старт новому сезону состязаний военных профессионалов. В соревнованиях примут участие военные автомобилисты и специалисты автобронетанковой службы, всего – 14 команд из разных военных округов, лучшие из лучших! Они продемонстрируют  свое мастерство и профессионализм в управлении легковым и грузовым транспортными средствами. А победитель будет представлять нашу страну на международном этапе конкурса. 
Пользуясь случаем,  я хотел бы поздравить всех военных автомобилистов с прошедшим совсем недавно их профессиональным праздником-Днем военного автомобилиста, который отмечался у нас в стране 29 мая. Пожелать вам всем  крепкого здоровья, оптимизма, успехов в службе и труде на благо России! 

Позвольте мне выразить огромную благодарность  начальнику главного автобронетанкового управления Министерства обороны  Российской Федерации  генерал-лейтенанту Шевченко Александру Александровичу за те позитивные перемены, которые происходят сегодня в учебном центре, за организацию и проведение данного этапа игр. Это важно не только для воинской части, но и для города и района в целом. Большое спасибо за помощь и поддержку  правительству Воронежской области, губернатору Воронежской области Алексею Гордееву, и, конечно,  куратору нашего района, заместителю председателя правительства Максиму Иосифовичу Увайдову. Мы надеемся на дальнейшее взаимодействие  и сотрудничество на благо нашего города и района. 
Пусть высокий уровень проведения данного конкурса способствует расширению  географии его участников, укреплению военного партнёрства.  А всем участникам игр я хотел бы пожелать  удачи и успеха. Пусть дух соперничества закаляет волю, настраивает на новые победы и достижения! Пусть  победит сильнейший! 
