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Добрый день, уважаемые участники выездного заседания. 
 	Я рад приветствовать вас на гостеприимной острогожской земле. Проведение вот таких  расширенных  выездных заседаний  по разным направлениям деятельности становится доброй и хорошей традицией.  Хотелось бы подчеркнуть актуальность данного мероприятия и рассматриваемых вопросов.  Именно  встречи такого уровня  как раз  дают возможность руководителям областного уровня,  депутатам и главам администраций районов  решить на месте ряд насущных проблем, обменяться опытом, познакомиться с тем, как живут, и развиваются их соседи,   наметить для себя планы и задачи 
на перспективу.   Все это стимулирует руководителей муниципальных образований, придает новый импульс для дальнейшей эффективной работы   и развития района. 
В процессе этих встреч рождается понимание, что мы работаем вместе, делаем общее 
дело – развиваем наш регион.  Я уверен, что данная встреча будет уверенным шагом 
на пути тёплых отношений и взаимовыгодного сотрудничества. 
 	А теперь, позвольте  мне несколько слов сказать в целом о нашем районе.  
На сегодняшний день  в район входят одно городское и 19 сельских поселений. Численность населения района  составляет – около 59 тыс. человек. 
Административный центр-город Острогожск.  В этом году нашему красивому историческому городу Острогожску, исполняется 365 лет со дня основания. История города уходит в далекий 17 век. Он был основан в 1652 году, как  военная крепость,  и  за  многие столетия прошел славный  и героический путь.  В настоящее время  город удостоен, и носит высокое звание «Населенный пункт воинской доблести», при въезде в город вы могли видеть памятную стелу, установленную в честь данного события. Славные военные традиции  продолжили   военнослужащие  прославленной войсковой  части 20155.  Вот уже третий  год на базе части  проводится один из этапов международных армейских игр, с  участием иностранных команд и наблюдателей. Принимать соревнования такого уровня  очень важно и престижно для нашего города и района. 
 	У города  богатые и  культурные традиции, недаром наш город прозвали «Воронежскими Афинами».  На Острогожской земле бывал Петр I.  В Острогожске родился  и вырос великий русский художник Иван Николаевич Крамской, 180-летие которого мы отметили 8 июня,  провел детские годы Самуил Маршак, жил Гавриил Троепольский. 
Знаковым событием для города стало проведение ежегодных международных академических  и студенческих пленэров на родине Крамского. Сейчас  как раз проходит  студенческий  пленэр с участием студентов из художественных училищ разных городов России. 
 	Острогожский район  является аграрно-индустриальный. Одним из крупных предприятий является ООО «Стимул», входящее в корпорацию «РИФ», при въезде в город вы могли видеть это предприятие. Оно ориентировано на выпуск продукции для оборонки, железнодорожного транспорта, электроники. На предприятии  все работы ведутся на высокотехнологичном оборудовании. Стабильно работают такие крупные предприятия как  завод по производству солода, Копанищенский комбинат строительных материалов, а также предприятия малого бизнеса. В Острогожске налажено свое  колбасное производство  ИП Бабаева В.В., предприятия по выпуску молочной и хлебобулочной продукции ООО «Тандем-4» и ООО «Острогожский хлебозавод». Продукция  малого бизнеса востребована покупателями.  Нельзя не отметить и самое крупное  садоводческое хозяйство - ЗАО «Острогожсксадпитомник», которое  ежегодно производит тонны фруктов и овощей, занимается животноводством. «Острогожсксадпитомник» с каждым годом  развивается,  используя новые современные технологии и оборудование. Данное предприятие является визитной карточкой Острогожского района. В настоящее время там возведено еще одно фруктохранилище объемом 5 тыс. тонн.  Сегодня вы там побываете,  и сами все увидите своими глазами. 
 	Что касается агарного сектора района, то  общая площадь земель Острогожского муниципального района составляет 172 515 га.  Сельскохозяйственных угодий на территории района всего – 119 878 га, ( в том числе пашни – 79 208 га).  На сегодняшний день в нашем районе зарегистрировано 50  КФХ, 18 сельхозпредприятий и более 25 000 ЛПХ, которые осуществляют производственно - хозяйственную деятельность.  Количество работающих в  отрасли более 5500 человек. Наиболее крупными землепользователями являются: ООО «Авангард - Агро-Воронеж»,   ООО «Агро-Острогожск», ЗАО «Острогожсксадпитомник».  Данные предприятия продолжают динамично развиваться, применять новые технологии,  имеют современный парк техники, обеспечивают жителей рабочими местами.  В прошлом  году нашими сельхозпредприятиями  был собран хороший урожай зерновых,   район вошел в десятку лучших районов области. Помимо растениеводства, в районе  небольшими темпами, но уверенными шагами развивается животноводство. Конечно по сравнению с другими  районами - лидерами области в данной отрасли, наши показатели выглядят скромно, но для нас это большой рывок вперед. Радует тот факт, что постепенно многие хозяйства перепрофилируются, и начинают развивать животноводство. Конечно в первую очередь, благодаря крупному инвестиционному проекту по развитию  свиноводства, осуществляемой компанией ООО «Донской  бекон» в районе намного увеличилось производство мяса с 695 тонн в 2014 году до 6,5 тыс.тонн в 2016 году. На сегодняшний день строятся еще два  свинокомплекса  в с. Х -Тростянка и  х. Растыкайловка . Их ввод планируется в июле и октябре 2017 года соответственно. 
 	 На сегодняшний день  наша  задача – грамотно и эффективно использовать то, что удалось создать в агропромышленном комплексе в последние годы, модернизировать отрасль, внедрить принципиально новые современные технологии. Каждый год район участвует  в различных программах, которые позволяют получать субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства. 
 	В прошлом  году в развитии сельских территорий сделаны определённые шаги. Ежегодно в одном из сельских поселений строится  новый ФАП ( в 2016 году - это совхоз «Победа» Гниловского сельского поселения,  ранее  ФАП был построен и открыт в совхозе «Острогожский» Шубинского сельского поселения, в этом, 217 году-это Сторожевое),   ремонтируются дороги, школы, продолжается реализация программы по уличному освещению. Также в прошлом  году было  обустроено 4 тыс. кв. метров тротуаров (в селах Коротояк, Криница, Гнилое). Завершено строительство Дома-интерната для  престарелых и инвалидов в с.Покровка. административно-жилого комплекса для  участкового уполномоченного  в с.Урыв-Покровка. Построены 2  спортплощадки  (в с.Шубное  и  городской школе №4 -всего в районе 9).  Ведется реконструкция сетей  водоснабжения в Сторожевом, завершение планируется в 2017 году. 
 	А если в целом, то за последние пять лет  в городе и районе построено и открыто:   бассейн, ФОК, инфекционный корпус больницы, детский сад «Сказка»,   детские сады в  3 сельских поселениях и городе, спортивные площадки в городе и сельских поселениях (9), ФАПы, здание ЗАГСа, два новых дома по  программе переселения из ветхого и аварийного жилья,  систематически ведется благоустройство парков и скверов, дворовых территорий, дорог и тротуаров. 
В ближайших планах строительство кинотеатра, реконструкция д/с№8, 

что позволит создать дополнительно 220 мест для детей, строительство 
новой школы, стадиона, жилого этажного дома. 
Я надеюсь, что и в дальнейшем, благодаря участию в  различных федеральных, региональных программах, поддержке губернатора Воронежской области  Алексея Гордеева, правительства области  мы сможем продолжить такое поступательное развитие.
 	Уважаемые гости! Разрешите пожелать вам сегодня плодотворной работы, исполнения всех планов и задач, которые намечены на сегодняшний  семинар.	Благодарю за внимание.

