Выступление главы администрации Острогожского муниципального района С.И. Хорошилова  перед выпускниками общеобразовательных школ района
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                               Дорогие выпускники, уважаемые родители, учителя!
 	 Позвольте мне от администрации Острогожского муниципального района и  себя лично  поздравить  всех выпускников с успешным окончанием школы.	
  	243 выпускника района покинут в этом учебном году стены родной школы.  Приятно, что  44  человека окончили школу с медалями, 43 выпускника получили золотые значки ГТО.    Как видим, первый шаг к будущим достижениям и  успехам вы уже сделали. Теперь вы стоите перед важным профессиональным выбором своего пути. Может быть, кто-то уже выбрал направление в своей будущей деятельности, а кто-то еще  находится в поиске. Главное - верьте в свои силы, не волнуйтесь, ведь вы получили отличный багаж знаний. Сумейте им правильно распорядиться. 
 	  В этот день хотелось бы сказать слова благодарности отделу по образованию, педагогическим коллективам образовательных учреждений за каждодневный труд, 
заботу и воспитание. За то, что ежегодно вы даете хороший старт нашим выпускникам. Поблагодарить родителей, которым стоило немалых трудов подготовить вас  к взрослой жизни и воспитать достойными людьми. 
 	Со своей стороны, меня, как главу администрации района,  волнует вопрос  о будущем района. О том, кто завтра примет у нас эстафету и  будет трудиться в различных отраслях экономики и социальной сфере, бизнесе, займет ключевые посты в органах местного самоуправления.  Мне бы очень хотелось, чтобы вы, молодое поколение,  связали свое будущее с родным районом, видели перспективы его становления и развития. И после окончания учебных заведений вернулись  в родной город. 
[bookmark: _GoBack] 	Дорогие ребята! Всегда помните о своей малой  Родине и  достойно представляйте её. Мы возлагаем на вас большие надежды, и искренне желаем, чтобы у вас все получилось! Вы – наше будущее. И я уверен, что это будущее будет светлым, добрым, мирным и стабильным. Удачи вам! В добрый путь!
