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                       27 июня 18.00 пл. им. Ленина – выпускной вечер
                 Уважаемые учителя, родители!  Дорогие наши выпускники!
 	Позвольте мне от администрации района и от себя лично  поздравить вас всех  с успешным окончанием школы. В этом году в Острогожском районе - 240 выпускников. Благодаря поддержке  учителей и родителей, а также своему трудолюбию, вы все  преодолели сложный и ответственный период сдачи единого государственного экзамена, получили аттестат зрелости. 37 человек окончили школу с медалями, 56 выпускников  получили золотые значки ГТО. Теперь вы стоите перед важным профессиональным выбором своего пути. Сегодня, в  
век новых инновационных технологий, как никогда нужны квалифицированные специалисты, умеющие  работать  на современном оборудовании, в новых экономических условиях. И здесь выбор только за вами. 
 	Хорошим примером в этом году стала поездка в апреле учащимися  первой и второй школы города Острогожска в инновационный  центр «Сколково» - первый в России наукоград. В «Сколтехе» ребят познакомили с работой различных лабораторий: «Робототехника», «Лазерные технологии» и т.д. Многие ребята заинтересовались, а некоторые определились с выбором дальнейшего пути развития. 
 	Многие выпускники школ города и района добились высоких результатов и стали победителями и призерами различных олимпиад по разным направлениям.   С 2018 года мы вводим номинации для выпускников, которые прославили наш район, принесли победы в различных конкурсах. В этом году определены 3 номинации: «Наука и образование», «Культура и искусство» и «Спорт». Сегодня будут объявлены имена 10 выпускников городских школ, ставших победителями в данных номинациях.
      В этот день хотелось бы сказать слова благодарности отделу по образованию, педагогическим коллективам образовательных учреждений за  то, что ежегодно вы даете хороший старт нашим выпускникам. Всё это говорит о высоком профессионализме преподавательского состава школ. В этом году  учителя  школ города и района стали  лауреатами и победителями ряда престижных конкурсов: учитель английского языка школы № 1 ( Григорьева Юлия Игоревна) стала победителем  областного конкурса профессионального мастерства  «Учитель года- 2018», которая будет теперь представлять наш регион на Всероссийском конкурсе.  Преподаватели Коротоякской школы ( Зимникова Елена Николаевна, Маркушева Ирина Владимировна), школы №6 (Колесников Александр Николаевич)  стали победителями региональных  конкурсов.  Очень приятно, что такие профессионалы своего дела трудятся в наших школах и  передают свои знания и опыт своим ученикам. 
 	Дорогие выпускники! Сегодня я хотел бы сказать слова благодарности  вашим учителям и  родителям, которые очень много сделали для того, чтобы подготовить вас к взрослой жизни. Хотелось бы, чтобы те знания, которые вы получите в будущем, пригодились и  в своем родном Острогожском районе, на своей малой Родине.   Вы – наше будущее. И я уверен, что это будущее будет светлым, добрым, мирным и стабильным.  Удачи вам! В добрый путь! 		
   
