Выступление главы администрации Острогожского муниципального района С.И. Хорошилова на открытии конкурса «Мастера автобронетанковой техники» 26.05.2018 года 
 	Уважаемые участники конкурса «Мастера автобронетанковой техники», гости  и приглашенные!
Позвольте мне от администрации района и себя лично поприветствовать вас в нашем славном историческом городе Острогожске, который носит высокое звание «Населенный пункт воинской доблести». Проведение одного из этапов Всеармейских соревнований на острогожской земле, на базе войсковой части 20155, стало уже хорошей и доброй традицией. 
 	 Сегодня мы даём старт новому сезону состязаний военных профессионалов. В этом году он приурочен ко Дню военного автомобилиста, который в нашей стране отмечается 29 мая. В соревнованиях примут участие военные автомобилисты и специалисты автобронетанковой службы, всего – 13 команд из разных военных округов, лучшие из лучших! Им предстоит показать свое мастерство, профессиональные навыки и знания. Когда смотришь на настоящих профессионалов своего дела, новую современную технику то испытываешь настоящую гордость за Вооруженные силы страны. Сложная внешнеполитическая обстановка,  локальные конфликты, к сожалению,  не обходят нас стороной.   Многие военнослужащие Российской армии участвуют  в боевых действиях,  проявляя, как и их деды,  отцы и старшие товарищи мужество и отвагу. Хочется поблагодарить всех людей в погонах за то, что вы вносите огромный вклад в укрепление оборонного потенциала нашего государства и способствуете сохранению мира и покоя в нашей стране.
Я хочу пожелать всем участникам соревнований удачи и пусть победит сильнейший. Пусть атмосфера сотрудничества и доверия, высокий уровень проведения конкурса способствуют расширению географии его участников и укреплению военного партнёрства! 
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