Выступление главы администрации Острогожского муниципального района С.И. Хорошилова в войсковой части 20155.

	 27.05.2018 – День военного автомобилиста
Уважаемый Александр Александрович, Сергей Владимирович,  военнослужащие, гражданский персонал, ветераны войсковой части 20155! 
 	Пользуясь случаем,  я хотел бы поздравить всех военных автомобилистов 
с наступающим  профессиональным праздником-Днем военного автомобилиста, который отмечается у нас в стране 29 мая.   Исторически так сложилось, что путь  Острогожской учебной автомобильной бригады неразрывно связан с историей города и района. 	С 1948 года находится она в Острогожске, занимаясь главной задачей - подготовкой младших специалистов автомобильной службы. За годы своего существования учебная автомобильная бригада претерпела ряд изменений, но продолжала готовить  высококвалифицированных, востребованных в войсках специалистов автобронетанковой службы.   «Острогожцами» с гордостью и достоинством называют себя те, кто стоял у ее истоков, кто своей жизнью, ратным трудом создавал ее историю и традиции, кто сегодня несет нелегкую военную службу. 
 	Военные дороги острогожских автомобилистов пролегли через перевалы и пустыни Афганистана, территории, подвергшиеся радиоактивному загрязнению вследствие аварии на Чернобыльской АЭС, разрушенные землетрясением улицы Спитака, горные районы Таджикистана, города и села Чеченской республики и везде, где бы не находились военные водители, они проявляли образцы мужества и героизма, с честью выполняя свой воинский долг.
В нелегких условиях  проходит ваша воинская служба. И все же крепить оборону страны сегодня Вам. Благодаря опыту, высокому профессионализму, дальновидности и мудрости, слаженным грамотным действиям командования и всего личного состава,   войсковой  части удается добиваться высоких результатов и показателей во всех направлениях служебной деятельности.   
 	Позвольте мне выразить огромную благодарность  начальнику главного автобронетанкового управления Министерства обороны  Российской Федерации  генерал-лейтенанту Шевченко Александру Александровичу за   взаимодействие  и сотрудничество на благо нашего города и района.
 	В этот знаменательный день  желаю  вам и вашим близким крепкого здоровья,  семейного благополучия, счастья, любви, удачи и мирного неба над головой!
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